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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

Ata da Sessão Extraordinária do dia 06 de Outubro de 2017.

Às 11h13min do dia 06 de Outubro de 2017, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Extraordinária os vereadores: Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, André Prado, Arlindo Motta Paes, Campanha, Dito Barbosa, Dr. Edson, Leandro Morais, Oliveira, Odair Quincote, Prof.ª Mariléia, Rafael Aboláfio, Rodrigo Modesto e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência do vereador Bruno Dias. Aberta a Sessão, o Presidente solicitou à 1ª Secretária que procedesse à leitura das matérias constantes da pauta de convocação. Após a leitura, passou-se à votação das matérias constantes da Ordem do Dia. Substitutivo nº 001 ao Projeto de Lei nº 882/2017 que dispõe sobre a concessão de subsídio para custeio do sistema de transporte público coletivo relativo ao transporte de pessoa carente portadora de deficiência física ou necessidades especiais. O Ver. Rafael Aboláfio parabenizou os grupos organizados que participaram da discussão sobre o projeto. O Ver. Wilson Tadeu Lopes disse que é favorável ao Projeto de Lei. Destacou que houve uma reunião no Plenarinho para discutir sobre o projeto de censo das pessoas portadoras de deficiência. Informou que seu projeto contribuirá com o Poder Executivo. Às 11h21min chegou ao Plenário o Vereador Bruno Dias. O Ver. Dr. Edson afirmou que o projeto atende minorias do município. Declarou que apresentou proposta de passe livre para estudantes no início do ano, que foi rejeitado por não haver verbas naquele momento. Declarou que há economia de 12 milhões (doze milhões de reais) pela não aquisição de apostilas. Pediu que o Poder Executivo encaminhasse o projeto de passe livre para estudantes carentes. Destacou a presença do Sr. Márcio Lacerda, ex-Prefeito de Belo Horizonte, no próximo dia 10 de outubro, no Plenário da Câmara Municipal. O Ver. Adriano da Farmácia pediu que os comunicados fossem feitos após a Sessão. O Ver. Odair Quincote afirmou que a lei garantirá mais dignidade no uso do transporte público. Afirmou que fiscalizará a próxima licitação de transporte público. O Ver. Rodrigo Modesto agradeceu os envolvidos na elaboração do projeto. Disse que antes da lei a empresa realizava o serviço por liberalidade. Destacou que os vereadores atuam com responsabilidade formalizando um benefício que atenderá a população. O Ver. Leandro Morais afirmou que a lei mudará o transporte público para as pessoas com deficiência. Disse que os usuários se sentiam inseguros quanto à prestação de serviço. Afirmou que após reuniões as mudanças foram sugeridas ao Poder Executivo, que acatou quase todas. Disse que na próxima licitação o transporte gratuito será garantido no edital do certame. O Ver. Adriano da Farmácia disse que a Sra. Luci da Silva protocolou um ofício e requisitou a leitura durante a sessão. A 1ª Secretária procedeu à leitura. O Ver. Arlindo Motta Paes afirmou que a concessão de gratuidade deve passar por avaliação do Ministério dos Transportes. Destacou o projeto apresentado pelo Ver. Wilson Tadeu Lopes. Afirmou que o pronunciamento da Sra. Luci não procede. O Ver. Oliveira parabenizou todos pela luta. Disse que a lei não permitirá a politicagem. Parabenizou o Poder Executivo pela sensibilidade. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Rodrigo Modesto destacou a importância da votação. Disse que a partir do dia seguinte já estaria liberado o transporte com passe livre nos termos da lei. O Ver. Bruno Dias falou que os deficientes ficaram a mercê da empresa concessionária, que fez lobby e pressão política com os direitos da pessoa. O Ver. Leandro Morais parabenizou pela votação favorável. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 11h42min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 06 de Outubro de 2017.
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